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ATA DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARDIM DO SERIDÓ/RN, REALIZADA EM 23 DE SETEMBRO DE 2025.
Aos vinte e três dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às oito horas e trinta minutos, reuniram-se em plenário os senhores vereadores da Câmara Municipal de Jardim do Seridó/RN, sob a presidência do vereador Ozires Borges Vilar Neto. Presentes os edis Jarbas Silva do Nascimento, Cássio Lúcio Jesus Cunha de Medeiros, Alcides Azevedo da Cunha, Ronaltty Neri dos Santos, Iron Lucas de Oliveira Júnior, Emerson Antonio de Azevedo, Juliana Sabino de Oliveira e Andreia Araújo de Brito Medeiros. Verificada a presença regimental de dois terços dos membros da Casa, o presidente declarou aberta a sessão, destacando a transparência das transmissões oficiais pelo YouTube, Instagram e Spotify da Câmara Municipal. Em seguida, foi realizada a leitura e votação da ata da sessão anterior, aprovada por unanimidade. Na sequência, passou-se ao expediente, com a leitura dos requerimentos protocolados: o Requerimento nº 334/2025, de autoria do vereador Cássio Lúcio Jesus Cunha de Medeiros, destinado à Mesa Diretora, propondo moção de aplausos ao servidor público Helly Fagner da Nóbrega; o Requerimento nº 335/2025, do vereador Jarbas Silva do Nascimento, destinado à Secretaria de Obras, solicitando redutor de velocidade na Rua Presidente Kennedy; o Requerimento nº 336/2025, também de Jarbas Silva, solicitando reforma da parada de ônibus do Conjunto Ana Cunha; o Requerimento nº 337/2025, ainda de sua autoria, requerendo a conclusão da rede de esgoto do mesmo conjunto habitacional; o Requerimento nº 338/2025, do vereador Ronaltty Neri dos Santos, destinado à Mesa Diretora, propondo a comenda Antônio de Azevedo Maia ao senhor Gildo Geraldo Costa de Azevedo; o Requerimento nº 339/2025, de Alcides Azevedo da Cunha, propondo título de cidadão jardinense ao procurador do município Dirceu de Medeiros Mariz; o Requerimento nº 340/2025, de Jarbas Silva, solicitando limpeza das margens da BR-427 no perímetro urbano; o Requerimento nº 341/2025, de Iron Lucas de Oliveira Júnior, solicitando cópia de documentos referentes à emenda parlamentar destinada à APAE; o Requerimento nº 342/2025, de Jarbas Silva, propondo a nomeação de ruas em homenagem ao senhor Severino Pereira Ramos e à senhora Maria Amélia Ramos; o Requerimento nº 343/2025, de Ronaltty Neri, reiterando proposta de comenda ao senhor Gildo Geraldo Costa de Azevedo; o Requerimento nº 344/2025, do mesmo autor, propondo título de cidadania a Janduí Lucena Marinho; o Requerimento nº 345/2025, de Iron Lucas, solicitando esclarecimentos sobre critérios de complementação do piso da enfermagem; o Requerimento nº 346/2025, da vereadora Andreia Araújo de Brito Medeiros, propondo denominação de rua em homenagem ao senhor José Ferreira dos Santos (Zé Noel); o Requerimento nº 347/2025, também de sua autoria, solicitando restauração da boca de lobo próxima à Biblioteca SESI; o Requerimento nº 348/2025, de Iron Lucas, propondo nomeação de rua em homenagem a Benilda do Nascimento Silva; o Requerimento nº 349/2025, do presidente Ozires Borges Vilar Neto, solicitando título de cidadania a Daniel Sérgio Araújo Rocha de Medeiros; e o Requerimento nº 350/2025, de Emerson Antônio de Azevedo, propondo nomeação de rua em homenagem ao senhor José Rodrigues da Silva (Bode Valete). Todos os requerimentos foram discutidos, subscritos e os específicos foram encaminhados às comissões. Na ordem do dia, foi colocada em apreciação a Resolução nº 008/2025, de autoria da Mesa Diretora, dispondo 




sobre prazo para apresentação de requerimentos destinados à pauta das sessões. Durante os debates, o vereador Iron Lucas questionou a motivação da mudança, tendo o presidente esclarecido tratar-se de medida organizacional. Iron propôs emenda prevendo a divulgação da pauta 24 (vinte e quatro) horas antes, recebendo apoio dos colegas. O vereador Ronaltty defendeu ainda a atualização do regimento interno da Casa, com adesão de Juliana Sabino e Alcides Cunha, sendo aprovada a criação de comissão especial composta pelos vereadores Ronaltty Neri, Juliana Sabino, Emerson Azevedo, Andreia Brito e Iron Lucas, tendo Juliana como relatora e Andreia como presidente. A Resolução 008/2025, com a emenda proposta, foi aprovada por unanimidade. Em seguida, apreciou-se o parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final ao Requerimento nº 332/2025, de autoria de Iron Lucas, que solicitava envio de proposta ao Conselho de Ética para abertura de processo contra o presidente da Mesa Diretora. O parecer do relator Ronaltty Neri foi pela rejeição, sob fundamento de vício de iniciativa. Em votação, os vereadores Emerson, Jarbas, Cássio, Ronaltty, Juliana e Alcides votaram favoravelmente ao parecer; Andreia se absteve e Iron votou contra. O parecer foi aprovado. Em seguida, o vereador Iron Lucas, diante da rejeição do parecer, formulou requerimento verbal, solicitando que fosse considerado em separado o pedido de encaminhamento da documentação apensada ao Conselho de Ética desta Casa Legislativa, para apuração de suposta quebra de decoro parlamentar. O presidente colocou o requerimento em votação nominal. O vereador Iron Lucas manifestou-se favorável ao próprio requerimento; o vereador Emerson Antonio de Azevedo votou contra; o vereador Jarbas Silva do Nascimento votou contra; o vereador Cássio Lúcio Jesus Cunha de Medeiros votou contra; o vereador Ronaltty Neri dos Santos votou contra; a vereadora Juliana Sabino de Oliveira declarou-se abstenção; o vereador Alcides Azevedo da Cunha também declarou-se abstenção; e a vereadora Andreia Araújo de Brito Medeiros votou favoravelmente ao requerimento, sendo, portanto, rejeitado pelo plenário. Também foi apreciado o parecer da CCJ ao Requerimento nº 333/2025, igualmente de Iron Lucas, que solicitava abertura de comissão especial de inquérito contra a prefeita municipal. O relator, novamente Ronaltty, opinou pela rejeição por falta de subscrição de um terço dos vereadores. O parecer foi aprovado por seis votos favoráveis, dois contrários e uma abstenção. Encerrada a ordem do dia, passou-se à palavra facultada. A vereadora Juliana Sabino destacou a realização da VIII Conferência Municipal de Saúde, convidando a população. O vereador Ronaltty Neri falou sobre a abertura das inscrições para os Aulões do ENEM 2025, agradecendo à gestão municipal pela realização do projeto Lazer no Parque e registrando a grandiosidade da Festa do Sagrado Coração de Jesus. O presidente Ozires Borges registrou a intensa movimentação no Parque Mozart Santos e na Areninha, ressaltando a importância dos espaços de lazer para a comunidade. Nada mais havendo a tratar, o presidente declarou encerrada a sessão, determinando a lavratura da presente ata, que após lida e aprovada será assinada por todos os presentes.
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